

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Мазка Наталія Броніславівна року народження, працюю суддею Макарівського районного суду Київської області.

Стаж роботи на посаді судді 27 років 11 місяців.

Моя трудова діяльність розпочалась з роботи архіваріуса Первомайського міського народного суду Луганської області. Мені відома робота секретаря по кримінальним справам, секретаря судових засідань.

Стаж роботи в галузі права становить 33 роки 7 місяців, до якого входить робота юрисконсульта підприємства, робота адвоката.

У березні 1993 року була обрана суддею Первомайського міського народного суду Луганської області.

У квітні 2015 року була відрахована зі штату Первомайського міського суду Луганської області у зв'язку із переведенням судді, обраної безстроково, на роботу на посаді судді Макарівського районного суду Київської області.

28 червня 1996 року, коли Верховною Радою вранці була прийнята Конституція України, а депутати весь день і всю ніч працювали над проектом, залишаючись в сесійному залі без перерв, я вже працювала на посаді судді, та пам'ятаю новини з сесійної зали парламенту, радісні обличчя депутатів. Міжнародне співтовариство назвало Конституцію України однією з найдемократичніших у світі.

Тому до участі у конкурсі мене спонукало проведення в державі судової реформи та бажання зробити особистий внесок у результати реформи для подолання кризи судової гілки влади.

Це мій усвідомлений вибір, як громадянина так і професіонала.

Пропрацювавши на посаді судді, на мою думку, здобула необхідні знання, навички, вміння, які необхідні для здійснення правосуддя та захисту прав громадян.

При цьому цілком розумію та усвідомлюю відповідальність щодо повноважень тлумачення Конституції в контексті відповідності чинних законів нормам основного закону та закладеним у ньому принципам.

Як особа, яка виявила намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, маю на меті мати змогу сприяти подальшому розвитку довіри до судової системи, прагнення до особистого професійного розвитку, підвищенню своєї правової культури та правової культури суспільства.

Сприяти зверненню суддів до норм української Конституції при вирішенні спорів, можливості громадянам захистити свої права за допомогою Конституції, утвердження конституційного ладу в Україні.

Для цього, на мою думку, маю такі професійні якості: впевненість у своїх силах, зрілість, можливість протистояти тиску, прагнення до професійного розвитку, вміння уважно слухати та чути, внутрішня самодисципліна.

Щодо кваліфікації, то маю вищу юридичну освіту, отримавши яку не зупиняюсь на самовдосконаленні.

Для здобуття нових знань з метою підвищення рівня кваліфікації проходила періодичне навчання в Національній школі суддів України.

Не належу до жодної політичної партії, профспілок, не брала участі у будь-якій політичній діяльності, не маю представницького мандату, не обіймаю інші оплачувані посади. Не маю родинних та корпоративних зв'язків у суддівському середовищі.

Я вже не молода людина, але не дивлячись на вік, з врахуванням здобутого життєвого досвіду, досвіду професійного, не зважаючи на складнощі професії, фізичного та психологічного навантаження, відкрита для пізнання нового.

На мою думку, мені вдається при вирішенні спору знайти справедливу міру та не ставати на бік однієї чи іншої сторони, знайти ту рівновагу, яка справедлива в кожному конкретному випадку.

29.02.2020

Маука Н.